



24/Nr. 242/A.A.
Data 04.02.2016

Jobor Enke

GUVERNUL ROMÂNIEI
DEPARTAMENTUL PENTRU RELATII INTERETNICE
SECRETAR DE STAT

București, Str. Paris Nr. 65, 011815 Tel: +40 21 2314424 / Fax: +40 21 2360595

CONSILIUL JUD. HARGHITA
INTRARE
nr. 15747/2
zila 16 luna 02 anul 2016

Stimate domnule președinte,

Referitor la adresa dumneavoastră nr. 15747 din 07.01.2016 și înregistrată la Departamentul pentru Relații Interetnice în data de 13.01.2016, vă comunicăm următoarele:

Așa cum am transmis și prin adresa nr. 24/2644/A.A. din 14 octombrie 2015, Institutul pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale (ISPMN) a propus inițierea unor activități care vor conduce la elaborarea unui cod de bună conviețuire în județul Harghita.

Având în vedere că obiectivele activității ISPMN sunt studierea și corectarea inter și pluridisciplinară a păstrării, dezvoltării și exprimării identității etnice, aspectelor sociologice, istorice, culturale, lingvistice, religioase sau de altă natură ale minorităților naționale și ale altor comunități etnice din România, considerăm importantă colaborarea între acesta și Consiliul Județean Harghita în ceea ce privește elaborarea unui cod de bună conviețuire.

Etapale premergătoare elaborării unui cod de conviețuire presupun, în opinia noastră, colaborarea între cele două entități și implică așa cum am subliniat și în 2015:

- organizarea unui proces de consultare prealabilă a actorilor marcanți în ceea ce privește conținutul Codului de bună conviețuire interetnică la nivelul județului Harghita;
- organizarea unor focus-grupuri la care să participe lideri ai comunității românești și maghiare din județ, activitate care să implice participarea activă a ISPMN;
- organizarea unei comisii mixte din care să facă parte reprezentanți ai celor două comunități iar liderii de opinie vor avea rolul de elabora un cod de bună conviețuire interetnică pe baza documentației elaborate de ISPMN în care sunt prezentate principiile generale și tehnicile concrete de gestionare a conviețuirii interetnice.

În ceea ce privește rolul Departamentului pentru Relații Interetnice în procesul de consultare și elaborare a Codului de bună conviețuire interetnică la nivelul județului Harghita, vom avea în vedere atât atribuțiile Departamentului cât și concluziile etapelor premergătoare expuse mai sus.

Cu deosebită considerație,

AMET Aledin
Secretar de stat



Domnului Borboly Csaba
Președinte, Consiliul Județean Harghita

